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 من دفتر إجابتك الامتحاني ، ثم ضع رمز الإجابة الصحيحة لكل من الأسئلة التالية في الح
ً
توزع    قل الموافق لرقم السؤال.انقل الجدول الآتي إلى المبيضة الأولى حصرا

 ( كمسودات عند الحاجة لها. 8( و حتى )2استخدم المبيضات من ) ، درجات5العلامات بالتساوي على جميع الأسئلة حيث يخصص لكل جواب صحيح  

𝑧  ليكن ① = 𝑥2𝑦2 − 𝑥𝑦  حيث𝑥(𝑡) = 𝑒𝑡     و𝑦(𝑡) = 2 + 3𝑡 + 𝑡2       فإن قيمة المشتق التام
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𝑑𝑡
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𝐿  بفرض ② = 𝑙𝑖𝑚
(𝑥,𝑦)→(0,0) [

4𝑥(𝑒𝑦−1)

𝑦⋅𝑠𝑖𝑛3𝑥+𝑦⋅𝑠𝑖𝑛𝑥
 عندئذٍ هي : 𝐿  ةقيم فإن ،  [

Ⓓ   كل الإجابات السابقة خاطئة Ⓒ  𝐿 = 1  𝐿 = 2Ⓑ  Ⓐ  𝐿 = 4 

𝑥  للمنحني المعطى بالمعادلات : = 3𝑐𝑜𝑠𝑡  , 𝑦 = 3𝑠𝑖𝑛𝑡  , 𝑧 = 4𝑡 عند حساب  ثلاثية فرينيه (𝑇⃗ , 𝑁⃗⃗ , 𝐵⃗ )  :و نصف قطر التقوس للمنحني نجد 

 :  هي    𝑇⃗  مركبات الشعاع ③ 
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 :  هي    𝑁⃗⃗  مركبات الشعاع ④ 

Ⓓ   كل الإجابات السابقة خاطئة Ⓒ  𝑁⃗⃗ (−𝑐𝑜𝑠𝑡, −𝑠𝑖𝑛𝑡, 0)   𝑁⃗⃗ (+𝑐𝑜𝑠𝑡, −𝑠𝑖𝑛𝑡, 0)Ⓑ  Ⓐ  𝑁⃗⃗ (−𝑐𝑜𝑠𝑡, +𝑠𝑖𝑛𝑡, 0) 

 :  هي    𝐵⃗  مركبات الشعاع ⑤ 

Ⓓ   كل الإجابات السابقة خاطئة Ⓒ  𝐵⃗ (−
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 نصف قطر التقوس لهذا المنحني في نقطة ما منه :  ⑥

Ⓓ   كل الإجابات السابقة خاطئة Ⓒ  𝜌 =
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𝑧  قيمة المقدار  ⑦ =
(−1,+1)

(+3,+2)
 :  هي  

Ⓓ   كل الإجابات السابقة خاطئة Ⓒ  𝑧 = (+
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 يتبع على الصفحة الثانية في الخلف 

 ⑭ ⑬ ⑫ ⑪ ⑩ ⑨ ⑧ ⑦ ⑥ ⑤ ④ ③ ② ① رقم السؤال :

 Ⓐ Ⓒ Ⓐ Ⓒ Ⓓ Ⓓ Ⓑ Ⓑ Ⓒ Ⓒ Ⓐ Ⓐ Ⓐ Ⓒ رمز الإجابة الصحيحة :



𝑤  التابع ⑧ = 𝑐𝑜𝑠(𝑖𝑥)   : هو 

Ⓓ   كل الإجابات السابقة خاطئة Ⓒ  𝑤 = 𝑠ℎ(𝑥)   𝑤 = 𝑐ℎ(𝑥)Ⓑ  Ⓐ  𝑤 = 𝑐ℎ(𝑖𝑥) 

𝐼 إن قيمة التكامل  ⑨ = ∫
𝑐𝑜𝑠𝑧+𝑠𝑖𝑛𝑧

𝑧2(𝑧+2)
𝑑𝑧

⬚

Γ

|𝑧|الدائرة   Γحيث     = 1  : 

Ⓓ   السابقة خاطئة كل الإجابات  Ⓒ  𝐼 = +
𝜋𝑖

2
   𝐼 = +

𝜋𝑖
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Ⓑ  Ⓐ  𝐼 = −
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𝑧صورة النقطة  إن  ⑩ = −𝑖    وفق التطبيق 𝑤(𝑧) =
𝑧(1−𝑖)−(1+𝑖)

𝑧(1−𝑖)+(3+𝑖)
 :   هي 

Ⓓ   كل الإجابات السابقة خاطئة Ⓒ  𝑤 = −1 − 𝑖   𝑤 = −1 − 3𝑖Ⓑ  Ⓐ  𝑤 = −2 + 𝑖 

𝑓(𝑧)إن راسب التابع  ⑪ =
𝑒𝑧

𝑧2(𝑧+1)
𝑧عند النقطة    =  هو  :  0

Ⓓ   الإجابات السابقة خاطئة كل  Ⓒ  𝑅𝑒𝑠𝑧=0𝑓(𝑧) = +1  𝑅𝑒𝑠𝑧=0𝑓(𝑧) = −1Ⓑ  Ⓐ  𝑅𝑒𝑠𝑧=0𝑓(𝑧) = 0 

 ) كل سؤال حسب الشكل المخصص له (   ⑬و  ⑫تأمل الشكلين التاليين ثم أجب عن السؤالين 

 
 

 ( 2الشكل رقم ) ( 1الشكل رقم )

𝐼بفرض   ⑫ = ∬ (𝑥2 + 𝑦2 + 2)𝑑𝑦𝑑𝑥
⬚

𝐷
𝑦المنطقة المحصورة بين المستقيمات   𝐷حيث ،   = 𝑥  و𝑦 = 2𝑥   و𝑥 = ما كو الواقعة في الربع الأول  ،   1

 هي: 𝐼 فإن قيمة  (،1بالشكل رقم )هو موضح 

Ⓓ   كل الإجابات السابقة خاطئة Ⓒ  𝐼 =
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𝐼بفرض   ⑬ = ∬ (2𝑥 + 2𝑦)𝑑𝑦𝑑𝑥
⬚

𝐷
:𝐷معرفة وفق  𝐷حيث ،   𝑥2 + 𝑦2 ≤ 9  , 𝑥 ≥  هي: 𝐼 (، فإن قيمة 2ما هو موضح بالشكل رقم )ك ،  0

Ⓓ   كل الإجابات السابقة خاطئة Ⓒ  𝐼 = 40  Ⓑ 𝐼 = 38 Ⓐ  𝐼 = 36 

𝐼بفرض   ⑭ = ∫ ∫ (2𝑦2 − 𝛼𝑥𝑦3) ⋅ 𝑑𝑦 ⋅ 𝑑𝑥
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1
𝐼، فإذا علمت أن    =
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8
 هي: 𝛼 ، فإن قيمة  

Ⓓ   كل الإجابات السابقة خاطئة Ⓒ  𝛼 = 3  Ⓑ 𝛼 = 1 Ⓐ  𝛼 = −3 

 ******     انتهت الأسئلة      ****** 

 


